

# Варенье из добрых эмоций

На родине пряников и самоваров отметили День Тульской области, в том числе и в Донском.



Конечно же, основные празднества прошли в оружейной столице. Мне не удалось присутствовать на них лично, но мы, к счастью, живем в век молниеносной информации. И что бы мы теперь делали без интернета, планшетов и телефонов? Вы представляете себя без них? В любом случае, торжества, отгремевшие в нашем регионе, сблизили всех жителей и направлены были на живое душевное общение.

## Широка душа тульская

Итак, что же ожидало туляков и гостей города? Во-первых, в Тульском кремле прошла Первая Всероссийская ярмарка «Тула – мастерская России». На праздник съехались умельцы и ремесленники из 17 областей нашей страны. С собой они привезли хорошее настроение, задор и, конечно, сувениры и изделия, отражающие региональный колорит: белгородские игрушки, белевское и елецкое кружево, тарусскую керамику, тамбовский войлок и многое другое.



Ярмарку посетил губернатор Тульской области Алексей Дюмин, отметив, что туляки бережно хранят традиции предков.

– Наш город славится оружейниками, промышленниками, людьми искусства. Очень важно, что традиции мастеров продолжаются. Мы гордимся этим. Поддержка народных промыслов нашла свое отражение в нацпроекте «Культура», – отметил губернатор.

Пока глава региона общался с мастерами, на ярмарочной площади разворачивались балаганные представления, все желающие могли поучаствовать в старинных играх и забавах, оценить выступление народного театра Петрушки или насладиться концертом лучших фольклорных коллективов из разных областей России.

Изюминкой праздника стало дефиле белевского кружева, демонстрация авторских коллекций народных костюмов и парад караваев с чаепитием из огромного тульского самовара.

Читая обо всем об этом, и перед моим мысленным взором оживают целые картины. Я серьезно. По-моему, энергетика у этого мероприятия была просто космическая. Ее можно сравнить с живой водой. Думаю, дорогие дончане, на будущий год нам нужно собраться и, отправившись на День Тульской области в столицу региона, проверить это лично.

**На Казанской набережной прошел АРТ-фестиваль «Тульский формат», на улице Металлистов в рамках завершения туристического сезона работали интерактивные площадки, а в «Искре» состоялся фестиваль «Национальный квартал».**

Конечно, это еще не все, ведь торжества были поистине масштабны. Но нам уже пора переходить к нашему родному городу. Конечно, в Донском все было гораздо тише, но главное – с душой.

## Мы знаем рецепт счастья

В нашем городе стало доброй традицией отмечать День Тульской области фестивалем «Варенье». Вы думаете, что варенье можно сварить только из фруктов и ягод, из овощей и растений? Как бы не так!

**Дончане знают уникальный рецепт – варенье из счастья. Как его приготовить? Все просто – нужно взять смех, радость и улыбки. Столько, чтобы на всех хватило. Добавить здоровья и несколько часов драгоценного времени для близких... А еще нужна любовь, сострадание и немножко печали (без нее и чувство радости будет неполным!).**

Рецептом счастливого варенья со мной поделились замечательные отзывчивые сотрудники детского сада № 14 – никто не отошел от их столика без счастливой записочки-пожелания, которую каждый вытянул для себя сам. Вроде бы мелочь, а настроения прибавляет на весь день. Неудивительно, что центр развития ребенка № 14 стал победителем фестиваля в номинации «Варенье – всем на удивление».

А удивляться на празднике было чему. К примеру, студенты Донского политехнического колледжа (ДПК) кроме разнообразных сортов варенья и блинов испекли к этому дню песочный пирог с повидлом. Украшен он был очень необычно – пищевыми красителями на нем был нарисован Карлсон, который живет на крыше, а надпись говорила сама за себя «С Днем варенья!». Может быть, именно благодаря этому сказочному герою ДПК был признан победителем в номинации «Самая оригинальная сервировка стола». Но это, конечно, совсем не умаляет другие их заслуги. Заведующая отделением «Общественное питание и технологии обслуживания» Вера Потаскаева отметила, что студенты и преподаватели



участники фестиваля

Участники фестиваля